

## 2019年普通高校招生及专升本

# 体育专业统一考试预约开始

本报讯 我省2019年普通高校招生(含对口招生)及专升本体育专业统一考试预约已经启动。在3月1日18时前,考生可以登录www.artlets.cn(可下载手机端APP),预约具体考试时间。

据了解,首次登录时考生需要完成注册并绑定身份信息。以手机APP为例,考生选择“河南”考区进入APP点击立即注册。程序会弹出对话框询问是否允许艺术家访问位置和发送通知,考生应选择允许。考生点击注册,输入手机号后点击“下一步”,获得验证码,设置密码后即可登录。

考生登录后,APP会自动提示是否绑定考生信息。考生信息指的是考生身份证号和考生号(或统考证号)。考生需要在录入个人信息后确认考生信息是否正确,如确认无误点击绑定。考生需要特别注意的是,每个考生信息只能被一个手机号绑定,一经绑定则无法解绑。所以在录入时,考生一定要确认个人信息是否准确,并且确认考生信息绑定的是个人常用的手机号码。

完成注册和信息绑定后,考生可以再次进入APP

点击下方菜单“体育统考”,进入后选择具体考试时间,确认预约即可。如果考生是通过电脑端进行网上注册,网站会提醒考生使用谷歌浏览器或360安全浏览器打开网页。

体育专业准考证由各省辖市、省直管县(市)招生办公室在3月6日开始统一安排打印,并发放给考生。同时,招办会向考生提供《河南省2019年体育专业考试考生诚信承诺书》。

3月18日起,体育专业统一考试进入正式考试阶段。考生须持本人身份证、《准考证》和本人签字的《承诺书》,按预约时间到郑州大学体育学院登封校区(登封市大禹路146号)参加考试。全部考试结束后10个工作日,省招办将按公布的评分标准把各类考生各项测试的原始运动成绩分别转换为对应的分数,各科目分数相加后得出总分(小数点后四舍五入取整),然后通过河南省招生办公室网站公布,考生可自行上网查询。考生如对公布的成绩有异议,可于成绩公布后10个工作日内向当地招办申请复核。

京九晚报全媒体首席记者 贾若晨

## 宁陵农民刘成品 坚持佩戴伟人像章50年

本报讯 宁陵县黄岗镇西魏村66岁的村民刘成品从16岁开始佩戴伟人像章,一直没有间断,至今已有50年。2月25日下午,记者采访了这位老人。

西魏村是宁陵县革命老区。据史料记载,1946年7月,宁柘商支队进入黄岗一带开展游击活动,同年8月在西魏村建立了中共宁陵县委、宁陵县人民政府。

25日下午,刘成品老人来到村委会领取毛主席的张贴画,西魏村支部书记刘新功忙给记者介绍,这位老人就是持续佩戴毛主席像章50年的刘成品。记者注意到,老人胸前佩戴的毛主席像章熠熠生辉,格外醒目。随后,记者便围绕伟人像章和他攀谈起来。

“我第一次佩戴伟人像章是1968年,当时是‘文革’初期。我那时还在黄岗读中学,因革命歌曲唱得好,被选拔进了学校宣传队,领导奖给我一枚精致的伟人像章。我兴奋地将它佩戴在胸前,心里充满了自豪感。从此以后,我就和伟人像章结下了情缘,一直佩戴到现在。”刘成品说。

“老头子心中有种像章情结,天天佩戴在胸前,还喜欢把像章擦得锃亮。时间长了,他戴坏的毛主席像章有几十枚了。”老伴一提起刘成品,免不了唠叨几句。

“世上没有无缘无故的爱。旧社会我父亲房无一间,地无一垄,长期受地主的剥削和压迫,是毛主席领导的共产党建立了新中国,让劳动人民翻身当了主人。”刘成品老人激动地说,“现在我不愁吃和穿,又能住有所居、学有所教、病有所医,过着美好生活。所以,我用这种最朴实的方式来感恩毛主席,感恩共产党!今后,我还要一直佩戴下去。”

“东方红,太阳升,中国出了个毛泽东。他为人民谋幸福,呼儿嗨哟……”刘成品老人和记者告别后转身离开时,忘情地放声高唱。

京九晚报全媒体记者 成绍峰 通讯员 闫占廷



### 退一步 路好走

前日上午,在株洲路西段,一辆电动车和一辆三轮车卡在了一起,双方争执不下,都让对方先往后退一点,结果双方寸步不让。后来车辆越堵越多,围观市民都看不下去,双方才各自倒车。

京九晚报全媒体首席记者 魏文慧 摄



### 趁乱行窃 一小偷在火车南站被抓

本报讯 春运出行,人满为患,这给了偷盗者可乘之机。但是,这次在商丘火车南站实施偷盗的一个小偷栽了。他在实施偷盗时被乘客发现,逃跑时被商丘火车南站工作人员全力围捕,最后被交到铁路公安部门。

2月23日20点30分左右,在商丘火车南站三站台,进站的K1071次列车刚刚停稳,突然7号车厢处一名女性旅客大喊“抓小偷”。听到呼喊,客运值班员立即通知站台值班民警,并使用无线电呼叫附近客运人员确定嫌疑人位置。此时,在地道组织旅客进站的工作人员马上对嫌疑人进行拦截。但因旅客较多,未

能成功。此时,一站台刚组织完K4757次乘降的车站工作人员马上跑到出站地道,向出站口方向搜索嫌疑人。

广播室工作人员接到报警通知后,立即查看监控视频,发现一名男性正在向出站口方向飞快奔去,立即通知现场工作人员进行堵截。在商丘火车南站干部职工的围追堵截下,犯罪嫌疑人如惊弓之鸟,放弃抵抗,大家立即上前将其控制住,随后将其移交给铁路公安部门。

京九晚报全媒体记者 杨旭华 通讯员 赵铁成



2月26日上午,示范区民欣街道办事处在曹吴小学举行了“关爱留守儿童 携手让爱回家”活动。从办事处领导手中领到装有书包、文具盒、练习本、铅笔等物品的爱心礼包后,曹吴小学20多名留守儿童开心地笑了。

京九晚报全媒体首席记者 吴海良 京九晚报全媒体记者 贾晶晶 摄影报道

京九晚报 主流媒体,权威发布。

京九晚报微信公众号让您一号在手,知遍商丘。



# 新媒体矩阵

合作推广电话: 18337023330